

天不错,要不出去走走?

未来几天天气以晴为主,气温缓慢回升

本报2月24日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 农历十五一过,传统意义上的年也算过完了。年过完了,大家开始重新投入到工作和生活之中,新的一年就要开始了。记者在商河气象局了解到,未来几天天气状况不错,以晴天为主,气温略有回升。

春节期间,有不少市民由

于种种原因没能痛痛快快地出去玩一场。过完年,人流高峰已过,不少市民开始筹划是不是出去走走。市民王女士说:“过年期间人太多,再加上家里事又多,没能出去玩玩,打算年后找个周末出去玩一趟。”

商河县气象局的工作人员提醒道,初春时期,寒冷空气活动比较频繁,市民外出时

一定要注意天气情况。

未来几天具体天气状况如下:

25日晴间多云,南风2~3级,最低气温-3℃,最高气温9℃。26日晴转阴,南风3~4级,气温回升。27日~28日多云,北风转南风都是3~4级阵风6级,气温略有下降。29日至3月1日晴,南风4~5级阵风7级,气温再次明显升高。

商河公路局开展高速桥下专项整治



高速路桥下杂物随意堆放,亟需整治。

本报2月24日讯(通讯员 刘朔 王建新) 为切实做好辖区济乐高速公路安全保障工作,近日商河县公路局对高速公路桥下空间进行了专项整治行动。

公路局工作人员在日常巡查的基础上,对辖区高速公路桥下空间进行地毯式排查,确保不留死角,及时对各类桥下空间存在的问题进行分类整理,建立档案。

路政执法人员根据整治内容和工作要求,重点对《公路法》等相关法律中涉及桥下空间整治的内容进行宣传。

商河县公路局对桥梁下方、涵洞通道内的违法堆积物依法予以清理,严厉打击违规利用桥下空间现象。截止目前,公路局共出动路政执法人员4名,执法车辆2辆,清理违法堆积物180余立方,清除非标4块。

商河小明星



宝宝姓名:
董儒墨
出生日期:
2012年9月23日
父母寄语:

愿宝宝永远保持快乐的心境健康成长,爸爸妈妈会一直陪伴你左右。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱 qlwbjrs@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

不执行收费公示的学校,将被曝光

本报2月24日讯(通讯员 苏晶晶) 正值2016年春季开学,为加强教育收费管理,保障学生及家长权益,商河县物价局对全县各类学校教育收费进行相关提醒。

据了解,商河县各中、小

学及幼儿园在开学期间,须严格按照相关形式进行收费公示,收费公示牌必须按照“长期、固定、醒目”的要求设立,自觉接受学生、家长和社会各界的监督。

商河县物价局还严禁学

校将越权和擅自设立的收费项目与提高的收费标准通过公示“合法化”;并严格要求各学校遵守收费公示规定,发现问题立即纠正,对不执行收费公示的单位,视情节严肃处理、公开曝光。

34名中层干部走进校园

本报2月24日讯(记者 李云云 通讯员 刚强) 近日,商河县教体局召开中层干部挂职锻炼述职会议,会议上每位参加挂职的中层干部分别就自己挂职学校的教育教学、学校管理、存在问题和发愿进行了详细的阐述,交流了成为学校“新老师”以来的体会和感受。

据了解,自去年10月份以来,商河县教体局启动了中层干

部到学校挂职锻炼工作,34名机关中层干部分别到34所基层学校担任副校长或校长助理,了解学校工作的实际情况,加强与学校的沟通,帮助学校分析解决当前存在的问题,理清发展思路,在自身得到学习锻炼的同时,推动学校的发展。商河县教体局还制定了《机关中层干部挂职管理办法》,对挂职干部的管理及考核提出明确的要求。

商河县教体局的工作人员指出,干部挂职锻炼是培养干部,发现干部的重要渠道,大家要借助挂职的机会,加强自身的学习,提升管理能力。接下来,商河县教体局将进一步推动中层干部挂职锻炼工作,既为基层学校做好服务工作,搞好精准帮扶,也在挂职工作中提升机关工作人员的工作能力和管理水平。

36名幼儿教师参加岗前培训班

本报2月24日讯(记者 李云云 通讯员 刚强) 19日,商河县教体局进修学校举办2016年新教师培训活动。新招聘的36名幼儿教师参加了为期两天的集中培训,积极做好上岗前的准备工作。

活动刚开始,商河县教体局副局长王春庆向参训教师介绍了全县学前教育现状,希

望参训教师珍惜学习机会,提高教育教学能力。为确保培训质量,提高培训层次,商河县教体局聘请了省实验幼儿园园长郭玉村、山大幼教中心主任张卫东、山大第一幼儿园园长赵仲梅、山大第二幼儿园园长赵伟分别就《幼儿园一日活动组织与实施》、《3-6岁儿童学习与发展指南》、《幼儿教师

职业道德》、《幼儿教师与家长沟通技巧》等内容与教师们进行了深入交流。

各位专家结合自己的成长经历畅所欲言,把自己多年积累的教育教学经验倾情相授,36名参训老师表示受益匪浅,纷纷表示会将培训的内容融入到今后的教育教学工作中,尽快适应工作,提高自身素质能力。

新媒体,让法律“触”手可及

本报2月24日讯(通讯员 王焱) 近日,为了使法律知识宣传普及更加广泛、方便,韩庙司法所积极打造“韩庙司法”微信普法公众平台,让法律知识的学习变得“触”手可及。

据了解,该平台采取图文结合的形式,通过“以案说法”、“法律常识”、“法律咨询”、“法律解读”等多种形式,对发生在百姓身边并与生活密切相关的法律小知

识、案例进行讲解推送,让广大手机用户动动手指就可以随时随地学习法律知识。同时,该微信平台还开设了线上线下互动功能,积极扩大普法工作的网民参与度。

此外,该平台下一步还将增设普法微视频及线上法律咨询、法律援助等服务模块,构建全方位的线上线下法律服务平台,满足新形势下网络终端用户对公共法律服务的需求。

商河县鸡蛋市场迎来“开门降”

本报2月24日讯(通讯员 陶爱爱) 24日,记者从商河县物价局了解到,年后县城鸡蛋市场迎来首次大幅度降价。最新监测数据显示,当前,鸡蛋市场零售价为4.20元/斤,单周环比下降8.7%。

据了解,由于节后终端市场、超市及下游食品厂需求不佳,节前是鸡蛋需求的旺季,蛋价节日性上涨,商贩和消费者都加大储备量,但春节刚过,家庭储备还没

有完全消化处理,市场需求量下降,导致蛋价下跌。加之近日气温回升,蛋鸡产蛋率稳中有升,整个商河县鸡蛋养殖平稳,并无疫情影响,产蛋量相对增加。

部分商贩表示,鸡蛋价格持续下滑的可能性不大,随着各大中小学陆续开学,快餐酒店等正式营业,鸡蛋需求量会相对增加,一定程度会影响蛋价,预计后期蛋价稳中有升。

2016年春节,俺在大棚里度过

本报2月24日讯(通讯员 吕会新) 春节是一年中最热闹的时候,但在郑路镇路家村路来福的瓜棚里,记者看到的却是另一番景象。绿油油的珍珠红瓜苗尽力伸展着嫩叶,懒洋洋地晒着太阳。路来福夫妇正蹲在地上小心翼翼地吊秧。

路来福告诉记者,为了保证西瓜能赶上“五一”前上市,就在别人过小时,他们夫妇就栽完了一亩地的瓜苗,一共是3000余

株。“春节期间,为了保证瓜苗的成活率,每天我们夫妇都要到棚里去看。年初一放完鞭炮拜完年,我就又钻进了大棚。”

据了解,从2013年开始郑路镇上已经举办了3届采摘节,不只本县市的市民来采摘购买,还有许多来自德州、淄博、滨州甚至天津的市民或客商也慕名而来,在采摘节期间甚至一度出现供不应求,无瓜可摘的局面。

郑路镇市派第一书记捐1000元助学

本报2月24日讯(通讯员 陈超) 近日,郑路镇前进村市派第一书记张勇为贫困学生展珍珍送上了1000元的捐助资金。据了解,这1000元是张勇的道德模范奖励,用他自己的话说“终于给这钱找到了一个用武之地”。

张勇是在走访学校过程中,了解到初三学生展珍珍有着非常不幸的家庭遭遇,她父亲10年前因车祸不幸去世,母亲也远走

他乡,这些年一直是她的爷爷奶奶把她带大,但是半月前,她的爷爷也因为突发心脏病去世,家里唯一的经济来源没有了,现在只剩下她和68岁的奶奶相依为命,而她的奶奶也因为有腰椎间盘突出不能干活,家里几乎没有收入。

在了解情况后,张勇积极联系校方一同前去展珍珍的家中,为她送上了捐助资金。